Про зняття громадян

з квартирного обліку
Розглянувши протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23 квітня 2026 року № 4, керуючись п. 3 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, п. 5.4 Положення про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19.03.2021 № 351, та ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Зняти з квартирного обліку:
1.1. Гр. Кравченка Олега Леонідовича, гр. Руднєву Вікторію Леонідівну складом сім’ї 3 особи (вона та 2 дочки) на підставі п.п. 7 п. 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, у зв’язку з придбанням житла, відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 846).
1.2. Гр. Ромашова Валентина Олександровича складом сім’ї 3 особи (він та 2 сина), гр. Ніколаян Емму Олександрівну складом сім’ї 2 особи (вона та син), гр. Булаєнка Олександра Сергійовича, гр. Приорову Олену Олександрівну складом сім’ї 3 особи (вона та 2 дочки), гр. Горохову Любов Василівну складом сім’ї 4 особи (вона, син та 2 дочки), гр. Горохова Олександра Васильовича,                 гр. Лидзаря Володимира Олександровича складом сім’ї 2 особи (він та син),               гр. Волю Євгена Олександровича, гр. Косенка Андрія Сергійовича на підставі п. 5.4 Положення про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області                 від 19.03.2021 № 351, у зв’язку з непоновленням документів в обліковій справі більше двох років поспіль.
1.3. Гр. Пудова Анатолія Володимировича на підставі п.п.1 п. 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, у зв’язку з поліпшенням житлових умов, внаслідок чого відпали підстави для надання іншого жилого приміщення.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.
4. Рішення може бути оскаржено в порядку та строки, встановлені законодавством України.
Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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